

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-12 रविवार 12 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

## कर्तव्य पथ पर परेड के लिए अग्रवाल कॉलेज से दो कैडेट्स का चयन

बल्लभगढ़, 11 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोडा। गणतंत्र दिवस भारत का एक राष्ट्रीय पर्व है जोकि 26 जनवरी को मनाया जाता है। 26 जनवरी 1950 के दिन भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ० राजेंद्र प्रसाद ने 21 तोपों के साथ ध्वजारोहण कर भारत को पूर्ण गणतंत्र घोषित किया, यह ऐतिहासिक क्षणों में गिना जाने वाला समय था। इसके बाद से प्रत्येक वर्ष इस दिन को गणतंत्र दिवस के रूप में मनाया जाता है।

इस दिन देश की नौसेना, वायु सेना, थल सेना तथा एनसीसी कैडेटों के सैन्य ताकत व सांस्कृतिक समृद्धि की झलक देशवासियों के सामने झाकियों के माध्यम से प्रदर्शित की जाती है। पंजाब, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश तथा चंडीगढ़ डायक्टरेट के ग्रुप रोहतक के 01 हरियाणा नौसेना इकाई एनसीसी फरीदाबाद के अग्रवाल कॉलेज से दो



कैडेट्स का गणतंत्र दिवस समारोह के लिए चयन किया गया।

यह शिविर 1 से 29 जनवरी के बीच दिल्ली गैरिसन परेड ग्राउंड में आयोजित किया जाता है, जिसमें 30-40 दिनों के (प्रीआरडी 1, 2,3,4) कैम्प के माध्यम तथा अनेक सांस्कृतिक गतिविधियों द्वारा कैडेट्स का चयन किया जाता है। भारत के 17 निदेशालयों से 1850 चयनित एनसीसी कैडेट्स इस शिविर में भाग लेते हैं। अग्रवाल महाविद्यालय के कैडेट कैप्टन



श्रेयत सोम का चयन प्रधानमंत्री रैली के लिए किया गया वहीं कैडेट कोमल का चयन कर्तव्य पथ पर परेड के लिए किया गया। महाविद्यालय की एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ० पूजा सैनी ने चयन का समाचार महाविद्यालय में बताया तो इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता साथ ही प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने एनसीसी कैडेट्स को इस उपलब्धि पर बधाई दी और उज्वल भविष्य की कामना की।



कोहरे से बचाव के लिए रिफ्लेक्टर जरूरी विनोद

7

RNI NO.51594/04

दैनिक

# नेशनल प्रहरी



हरियाणा में शिक्षा व्यवस्था का होगा कायाकल्प...

8

वर्ष: 31

अंक: 262

फरीदाबाद, शनिवार, 12 जनवरी 2025

Email: nationalpraharist.info@gmail.com

www.nationalpraharistnews.com

पृष्ठ: 1 रु.

पृष्ठ: 8

## कर्तव्य पथ पर परेड के लिए अग्रवाल महाविद्यालय से दो कैडेट्स का चयन

नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। गणतंत्र दिवस भारत का एक राष्ट्रीय पर्व है जोकि 26 जनवरीको मनाया जाता है छ 26 जनवरी 1950 के दिन भारत के प्रथमराष्ट्रपति डॉ. राजेंद्र प्रसाद ने 21 तोपों के साथ ध्वजारोहण करभारत को पूर्ण गणतंत्र घोषित किया, यह ऐतिहासिक क्षणों मेंगिना जाने वाला समय था। इसके बाद से प्रत्येक वर्ष इस दिनको गणतंत्र दिवस के रूप में मनाया जाता है छ इस दिन देश कीनौसेना, वायु सेना, थल सेना तथा एनसीसी कैडेटों के सैन्यताकत व सांस्कृतिक समृद्धि की झलक देशवासियों के सामनेझाकियों के माध्यम से प्रदर्शित की जाती है। पंजाब, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश तथा चंडीगढ़ डायक्टरेट के ग्रुप रोहक के 01 हरियाणा नौसेना इकाई एनसीसी फरीदाबाद के अग्रवालकॉलेज से दो कैडेट्स का गणतंत्र दिवस समारोह के लिए चयनकिया गया। यह शिविर 1 से 29 जनवरी के बीच दिल्लीगैरिसन परेड ग्राउंड में आयोजित किया जाता



है, जिसमें 30-40 दिनों के (प्रीआरडी 1, 2, 3, 4) कैप के माध्यम तथा अनेकसांस्कृतिक गतिविधियों द्वारा कैडेट्स का चयन किया जाता है। भारत के 17 निर्देशालयों से 1850 चयनित एनसीसी कैडेट्सइस शिविर में भाग लेते हैं। अग्रवाल महाविद्यालय के कैडेटकैप्टन श्रेयत सोम का चयन प्रधानमंत्री रैली के लिए किया गयावहीं कैडेट कोमल का चयन कर्तव्य पथ पर परेड के लिए किया गया।



महाविद्यालय की एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉशपूजा सैनी ने चयन का समाचार महाविद्यालय में बताया।

इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता साथ ही प्राचार्य डॉश संजोक्कुमार गुप्ता ने एनसीसी कैडेट्स की इस उपलब्धि पर बधाई दीऔर उज्वल।

# हिन्दुस्तान

## दिल्ली में परेड के लिए दो का चयन

फरीदाबाद, वरिष्ठ संवाददाता। गणतंत्र दिवस पर दिल्ली के कर्तव्य पथ पर होने वाली परेड में स्मार्ट सिटी के दो छात्रों का चयन हुआ है। दोनों छात्र अग्रवाल कॉलेज के हैं। छात्रों के चयन पर प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता छात्राओं और उनके परिजनों को बधाई दी।

गणतंत्र दिवस के मौके पर हर साल दिल्ली में राष्ट्रीयस्तरीय कार्यक्रम आयोजित किया जाता है। इसमें देश की नौसेना, वायु सेना, थल सेना और एनसीसी कैडेटों के सैन्य ताकत व सांस्कृतिक समृद्धि की झलक देशवासियों के सामने झांकियों के माध्यम से प्रदर्शित की जाती है। इस बार हरियाणा नौसेना इकाई एनसीसी की ओर से अग्रवाल कॉलेज से दो कैडेट्स का गणतंत्र दिवस समारोह



कर्तव्य पथ पर परेड के लिए चयनित अग्रवाल कॉलेज की कैडेट कोमल और कैप्टन श्रेयत सोम। • हिन्दुस्तान

के लिए चयन किया गया। इसमें कैडेट कैप्टन श्रेयत सोम का चयन प्रधानमंत्री रैली के लिए किया गया। वहीं कैडेट कोमल का चयन कर्तव्य पथ पर परेड के लिए किया गया। महाविद्यालय की एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट

डॉ. पूजा सैनी ने बताया कि महाविद्यालय के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता, प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने एनसीसी कैडेट्स की इस उपलब्धि पर बधाई दी।

# कर्तव्य पथ पर परेड के लिए अग्रवाल महाविद्यालय से दो कैडेट्स का चयन

अटल हिंद/योगेश गर्ग

फरीदाबाद, 11 जनवरी। गणतंत्र दिवस भारत का एक राष्ट्रीय पर्व है जोकि 26 जनवरी को मनाया जाता है। 26 जनवरी 1950 के दिन भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ० राजेंद्र प्रसाद ने 21 त्तोपों के साथ ध्वजारोहण कर भारत को पूर्ण गणतंत्र घोषित किया, यह ऐतिहासिक क्षणों में गिना जाने वाला समय था। इसके बाद से प्रत्येक वर्ष इस दिन को गणतंत्र दिवस के रूप में मनाया जाता है। इस दिन देश की नौसेना, वायु सेना, थल सेना तथा एनसीसी कैडेटों के सैन्य ताकत व सांस्कृतिक समृद्धि की इलक देशवासियों के सामने झाकियों के माध्यम से प्रदर्शित की जाती है।



पंजाब, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश तथा चंडीगढ़ डायक्टरेट के गुप रोहतक के 01 हरियाणा नौसेना इकाई एनसीसी फरीदाबाद के अग्रवाल कॉलेज से दो कैडेट्स का गणतंत्र दिवस समारोह के लिए चयन किया गया। यह शिविर



1 से 29 जनवरी के बीच दिल्ली गैरिसन परेड ग्राउंड में आयोजित किया जाता है, जिसमें 30-40 दिनों के (प्रीआरडी 1, 2,3,4) कैप के माध्यम तथा अनेक सांस्कृतिक गतिविधियों द्वारा कैडेट्स का चयन किया जाता है।

भारत के 17 निदेशालयों से 1850 चयनित एनसीसी कैडेट्स इस शिविर में भाग लेते हैं। अग्रवाल महाविद्यालय के कैडेट कैप्टन श्रेयत सोम का चयन प्रधानमंत्री रैली के लिए किया गया वहीं कैडेट कोमल का चयन कर्तव्य पथ पर परेड के लिए किया गया।

महाविद्यालय की एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ० पूजा सैनी ने चयन का समाचार महाविद्यालय में बताया तो इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता साथ ही प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने एनसीसी कैडेट्स की इस उपलब्धि पर बधाई दी और उज्वल भविष्य की कामना की।

## FARIDABAD

कर्तव्य पथ पर परेड के लिए अग्रवाल महाविद्यालय से दो कैडेट्स का चयन  
(Mukhi Deepak Kathuria) [www.bharatdarshannews.com](http://www.bharatdarshannews.com)



**Bharat Darshan Faridabad News, 11 January 2025** : गणतंत्र दिवस भारत का एक राष्ट्रीय पर्व है जोकि 26 जनवरी को मनाया जाता है। 26 जनवरी 1950 के दिन भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ० राजेंद्र प्रसाद ने 21 तोपों के साथ ध्वजारोहण कर भारत को पूर्ण गणतंत्र घोषित किया, यह ऐतिहासिक क्षणों में गिना जाने वाला समय था। इसके बाद से प्रत्येक वर्ष इस दिन को गणतंत्र दिवस के रूप में मनाया जाता है। इस दिन देश की नौसेना, वायु सेना, थल सेना तथा एनसीसी कैडेटों के सैन्य ताकत व सांस्कृतिक समृद्धि की झलक देशवासियों के सामने झांकियों के माध्यम से प्रदर्शित की जाती है। पंजाब, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश तथा चंडीगढ़ डायकटरेट के ग्रुप रोहतक के 01 हरियाणा नौसेना इकाई एनसीसी फरीदाबाद के अग्रवाल कॉलेज से दो कैडेट्स का गणतंत्र दिवस समारोह के लिए चयन किया गया। यह शिविर 1 से 29 जनवरी के बीच दिल्ली गैरिसन परेड ग्राउंड में आयोजित किया जाता है, जिसमें 30-40 दिनों के (पीआरडी 1, 2, 3, 4) कैम्प के माध्यम तथा अनेक सांस्कृतिक गतिविधियों द्वारा कैडेट्स का चयन किया जाता है। भारत के 17 निर्देशालयों से 1850 चयनित एनसीसी कैडेट्स इस शिविर में भाग लेते हैं। अग्रवाल महाविद्यालय के कैडेट कैप्टन श्रेयत सोम का चयन प्रधानमंत्री रैली के लिए किया गया वहीं कैडेट कोमल का चयन कर्तव्य पथ पर परेड के लिए किया गया। महाविद्यालय की एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ० पूजा सैनी ने चयन का समाचार महाविद्यालय में बताया तो इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता साथ ही प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने एनसीसी कैडेट्स की इस उपलब्धि पर बधाई दी और उज्ज्वल भविष्य की कामना की।